
Čebelno satovje. 
Za umno čcbelorejo s premakljivimi satniki je 

prazno in umetno satovje važno, ker prazno satovje se 
lahko za prihodnje potrebe prihrani in umetno, katero 
se s posebnim strojem srednje stene iz voska napravi, 
lahko v okvirčke prilepimo. Prazno satovje se hrani v 
dobro zaprtih posodah in se mora vsaki mesec enkrat 
malo žveplali, da ga molji in žužki ne skvarijo. Če 
rojem namesto golih satnikov vložiš salnike s praznim 
satovjem ali pa z umetnimi stenami v panj, boš se ču
dil, kako hitro si bodo opomogli. Umetno satovje ima 
tudi to prednost, da čebele no morejo trotovih cetlc 
delali. 

Posebno ob ajdovem cvetju čebelam prazno sa
tovje veliko pomaga. Najslavnejši čebelorejci trdijo, da 
morajo čebele 10—15 kg medu povžili, preden eden 
kilogram satja napravijo. Iz tega tedaj lahko spoznamo, 
kolikn vrednosti je mlado, dobro' ohranjeno satje, nam
reč, če eden kilogram satja prodamo, dobimo 70—80 ki., 
za 10 ]'i/,i/ čiste strdi se pa dobi 5 do 8 gld. Umen 
čebelar bo tedaj le samo prestaro in omadežano satje 
v vosek pokuhal, vse drugo pa hranil in ga v svojem 
času porabil. F. P—k. 

V premislek tistim, ki kupujejo sadno drevje. 
Pri kupi vanju sadnega drevja moramo previdni 

bili in no kupuj drevja od ljudi j , ki ga po vaseh ponu
jajo, ali po Irgih prodajajo. Tako drevje je večjidel ne
pravilno vzgojeno, brez pravih korenin, na pol suho, 
staro in še slabe sorte. Tako drevo ni celo nič vredno. 
Drevesce mora bili mlado, k večjemu 4—5 let staro, 
močno deblo in imeti mnogo goslih lasnalih korenin. 
Da je koreninje sveže, pozna se na tem, da je skorja, 
če je malo odrgneš, popolnoma bela. Korenine so glavni 
porok in podloga, da bo drevo lepo rasllo. Ce tedaj 
sam nimaš dobrega in lepega sadnega drevja, naroči 
ga v drevesnici, kjer se drevje umno izgojujc in je 
znano, da tisto povsod dobro raste. 

Zmrzlo rastlino rešiti. 
Lahko se primeri, da nam rastline v loncih ali v 

vrlir zmrznejo. Ce bi tedaj zmrzlo rastlino (rožo) v 
toplo izbo prenesli, poginila bi gotovo, zalo moramo 
zmrzlo rastlino na hladen kraj prenesli in z mrzlo vodo 
škropili ter le po času na topel kraj prenesli. 

Gospodarske stvari. 



Grenko mleko. 
Mleko ali je že od krave ali pa poslane še le 

pozneje grenko. Vzroki temu so različni. Največkrat po
vzročuje grenka, spridena in slaba krma tudi grenkolo 
mleka. Zalo se mora pri molznih kravah skrbno na lo 
gledati, da na pride preveliko takih rastlin v jasli, ki 
škodujejo mleku. Posebno slaba za mleko je repa, se 
ve. da le tedaj, če se v preveliki meri polaga ali če 
sama ni zdrava. 

• Ako imajo le pojedine krave grenko mleko, po
maga se lahko s tem, da se njihovo mleko loči od dru
gega. Da pa se spozna, pri katerih je grenko, pri kate
rih pa ne, mora se pri vsaki posebej mleko pokusiti, 
kedar se molze. Če pa postaja še le čez nekaj časa 
inavadno drugi dan) grenko, kar je zelo navadno pri 
smetani ali vrhnji, mora se mleko vsake krave v po
sebno posodo pretočiti in tako ločeno shraniti. S tem 
se spozna, pri katerih poslane mleko grenko in njihovo 
mleko mora se zanaprej ločevati od ostalega, dokler se 
stvar na boljše ne obrne, ker molža jedne krave spridi 
mleko vseh drugih, ako se pušča skupaj. 

Sejmovi. Dne 20. januvarija v Arnoži, v Bučah, 
na Malih Bodnah pri Slatini, pri Sv. Lenatu v Slov. 
goricah. Dne 21. januvarija v Teharjih. Dne 23. janu
varija v Marenbergu, v Mozirji, v Badgoni in na liizelj
skem. 


